



我的老师

——折柳中心小学小记者作品选登

指导老师 孙玉鹏

严肃且幽默的袁老师

四(1)班 段锡慧

大家好,我来给大家介绍我最喜欢的老师——袁老师。

袁老师长得很高,也很强壮,他戴着一副眼镜,皮肤有点黑,对学生总是笑眯眯的。但如果上课时有调皮的同学扰乱课堂纪律,袁老师也不会客气。

袁老师上课很幽默,昨天我们学“升与毫升”,袁老师进了一半就开了一个玩笑说:“这道题错的人听好了,一个小婴儿总不能拿着饮水机上面的水桶喝水吧?”顿时,教室里都哈哈大笑起来。

袁老师还很善良,有一次,我弟弟要买本子,跑来找我要钱买,当时我在考试。袁老师正好发现了我弟弟,走了出来,面带和蔼的笑容对我弟弟说:“小山你下来干什么?”我弟弟说出了原因,袁老师听了就毫不犹豫地拿出钱给了我的弟弟。考完试,袁老师就跟我说了刚才的事,我听完后脸就涨得通红,怎么会向老师借钱呢?袁老师微笑着安慰我。

这就是教我数学的袁老师,也是我最喜欢的老师。

袁老师,您辛苦了!

四(1)班 陈欣瑶

我的老师他姓袁,我们都叫他袁老师。

他长得很高,并且有着一双水灵灵的大眼睛,还有着一头乌黑的头发,喜欢穿黑衣服,还戴着一副眼镜。

他教了我3年,从二年级开始一直到现在四年级。

袁老师更是一位优秀的老师,他总是在我写作业不会时帮助我。

我最喜爱的孙老师

五(1)班 袁杰

在我的成长过程中,教我三四年级语文的孙老师是最喜爱、最尊敬的人。他不仅教给了我知识,更让我领悟到了许多人生哲理。他就像春日里的微风,给我带来舒适;他就像冬日里的阳光,给我带来温暖。

孙老师特别帅气,他和蔼可亲,我们班的同学都很喜欢他。在他的课堂上,我们总能在轻松的氛围中学习,学习过程中,他总是鼓励我们勇敢表达自己内心的想法。

在每一次课堂上,孙老师总是用通俗易懂的语言和深邃的眼神,深深吸引着每一位同学的注意力;他幽默风趣,能让我们在轻松的氛围中掌握语文知识。不仅如此,我的语文老师还以身作则,鼓励我们学习明礼,做事要勤恳,不断提高自己。

总之,我的语文老师用他那生动有趣的教学和温暖的爱心深深打动了我,激发我学习语文的热情。我发自内心的感谢他,我也会铭记他在我成长旅程中的每一次帮助与支持。

朴实幽默的周老师

五(2)班 邵雨涵

我有一个印象深刻、特别关心我们的老师,她就是我们的英语老师,也是我们的副班主任,她就是周老师。她美丽大方,做起事来非常有条理。

周老师有一头黄色的头发,弯弯的眉毛下面是一双水晶葡萄似的眼睛,水汪汪的眼睛上架着一副眼镜,小小的鼻子下有一张樱桃般的嘴巴,别提有多美丽!

周老师上课很有趣,从未缺少过知识和小游戏,我们学得很轻松愉快,课堂上也是充满了欢乐,周老师作业布置不多,但是如果学生在课堂上吵闹,那就必须做双倍的作业了。

周老师就是这样一个人,朴实、幽默之人,认真履行她心中神圣的天职,她是我学习道路上永远不会熄灭的那盏明灯,也是我心中“最美丽最幽默最贤惠的老师”。

温柔慈祥的袁老师

四(1)班 邵晨观

今天我要介绍的是袁老师。

他有着一双浓密的眉毛,一双明亮的眼睛,还戴着一副眼镜。他的性格很温柔也很慈祥。这就是我们的数学老师袁老师。

从二年级开始袁老师就教我们数学。他教给我们许多知识,教我们学习的要领,耐心地教给我们学习的方法,并激励我们奋发向上,好好学习。

张老师,您辛苦了!

四(1)班 王景君

我最喜欢张老师,她胖胖的,长头发,戴眼镜,脸偏圆,很像我们之前的语文老师,但她是我们的英语老师。

我最喜欢她的原因是在选组长的时候,我本以为我不会当上组长,结果在选最后一组的时候,她却选了我当组长。另一个原因就是英语默写全对,她并没有因为我是组长而说我是应该的,反而还表扬我,我很高兴,感谢张老师给我成长路上的肯定。

充满智慧的孙老师

五(2)班 徐春江

我最喜欢的老师是一位语文老师,他姓孙,我们都叫他孙老师。

我感觉孙老师很帅,他有一双充满智慧的眼睛。

记得我刚转到这个学校时,孙老师把我带到四(2)班;我和袁杰被六年级的同学撒了粉笔灰的时候,也是您教我们应该怎么做;第一次做错事时,第一个批评我的也是您。

孙老师,您是校园生活中最好的导师。

袁老师,您辛苦了!

四(1)班 王语诺

今天我跟大家讨论一下我最喜欢的老师,他就是袁老师。

袁老师是一个中年男教师。他戴着一副眼镜,个子有点高,几乎天天都穿运动鞋。

他上课很有趣,他也很爱运动。上次我去拿作业的时候还看到他在操场上跑步。

如果你要问我有什么事情让我记得很深刻?他每件事情都让我记得很深刻。

在教师节即将来临之际,我想真诚地说一声:“袁老师,您辛苦了!”

我有一位好老师

四(1)班 杭泓莹

我有一位好老师,他教过的学生已经不计其数。他从二年级就开始教我们,一直教到四年级,他就是我的数学袁老师。

袁老师不但有丰富的教学经验,对工作非常敬业,而且他对学生非常有耐心,更有爱心。学生犯了错,他从不打骂,而是耐心细致地帮助和教育他们。学生有不懂的问题,他总是耐心讲解。他关心每一名学生,每当我想起这些,我就被他的这些行为所深深的感动。

袁老师在教书育人的岗位上,勤勤恳恳,诲人不倦,真是一位好老师。

认真负责的袁老师

四(1)班 王姝蕊

今天,我要介绍的是袁老师,他从二年级到四年级一直教我们数学,他是我最喜欢的老师。

袁老师教书的时候十分严谨认真,遇到不会的问题,他会细心指导。我们有不会的题目,袁老师会反复讲解直到我们会了为止。他还十分关爱每一位学生,看到没有戴红领巾的同学,他会拿出一根红领巾给同学系上。

我最喜欢的袁老师

四(1)班 金宇婷

我有一位我最喜欢的老师,他姓袁,我们都叫他袁老师。

他长得很高,他还有头乌黑的头发,他有一双大大的眼睛。

今天,我们帮老师在大课间撕家庭作业纸,其他三名同学撕得很好,但是我撕得跟狗啃了一样,然后袁老师耐心地教了我一次,我终于也可以跟其他同学撕得一样整齐。

我喜欢我们班的袁老师。在这教师节即将来临之际,我在此真诚地对您说:“袁老师,您辛苦了!”

谢谢您,孙老师!

四(1)班 陈芊妤

我今天要写的老师是孙老师,他是我们的语文老师。

孙老师戴着一副眼镜,他的头发黑黑的,眼睛圆溜溜的,个子也高高的。

我感觉他的脑海装满了知识,无论是科学、道德、综合和语文,他都会教,我最佩服孙老师了,我想对他说:“谢谢您,孙老师,是您教给我知识。”

这就是我的孙老师。

